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Výberová komisia pre Absolventský program 

 Fakultná nemocnica Olomouc 

 

 

 

Vážená výberová komisia,  

volám sa Daniel Ťapay, som budúcim absolventom Lekárskej fakulty Univerzity Palackého v 

Olomouci a veľmi rád by som sa v rámci Absolventského programu uchádzal o pozíciu lekára 

vo Vašej nemocnici, najradšej na Traumatologickej klinike. 

Môj záujem o chirurgické odbory a traumatológiu vznikol prakticky hneď v úvode môjho 

štúdia, presnejšie po absolvovaní predmet anatómia v 1.ročníku. Ihneď som využil možnosť 

stať sa dobrovoľným demonštrátorom práve pri výučbe tohto zaujímavého a komplexného 

predmetu a prakticky až po posledný ročník som bol neustále v tejto činnosti aktívny. Práve pri 

vykonávaní tejto výučby som dostal ponuku spoznať viac aj praktickú stránku anatómie a preto 

od 4.ročníka môjho štúdia až doteraz chodím vykonávať pomocné lekárske práce na kliniku 

Traumatológie. Táto práca ma veľmi napĺňa, doteraz sa z tejto práce teším a snažím sa jej 
venovať všetok svoj možný voľný čas a počas neho nabrať čo najviac cenných rád 
a skúseností. Na traumatológii sa mi páči, že sa jedná o veľmi zaujímavý a dynamicky sa 

rozvíjajúci odbor. Záujem o traumatológiu som si definitívne utvrdil na odbornej praxi po 4. 

ročníku, ktorú som absolvoval práve na Vašej klinike. Prax na Vašej klinike bola pre mňa osobne 

vždy veľmi prínosná, nielen vďaka kolektívu vysoko vzdelaných lekárov a ich ochote venovať sa 

mi, ale aj vďaka možnosti vidieť veľmi zaujímavé prípady, s ktorými by som sa možno nikdy 

nestretol. 

Čo ma motivuje pracovať práve vo Vašej nemocnici? Mojim najsilnejším motivačným faktorom 

je určite skutočnosť, že už takmer 3 roky chodím na stáže práve na Traumatologickú kliniku, 

kde sa pod vedením vysoko odborne vybavených a osobnostne príjemných ľudí snažím nabrať 

čo najviac vedomostí a praktických zručností a skúseností. Tiež veľmi oceňujem, že Vaša klinika 

mi umožnila prístup a možnosť  účasti a asistencie pri operačných výkonoch ktoré sú pre mňa 

najväčšou motiváciou pre moju budúcu prácu. 

 

 



Mojimi hlavnými prednosťami sú starostlivosť, zodpovednosť a ambicióznosť. Baví ma práca s 

ľuďmi a tímová práca. Disponujem dobrými komunikačnými schopnosťami. Vo svojom voľnom 

čase sa rád učím novým veciam, aktívne sledujem nové trendy v medicíne, a preto verím, že 

by som bol pre Vaše pracovisko prínosom. 

Mimo medicíny sa venujem predovšetkým bedmintonu, kde som sa tento rok stal aj aktívnym 

členom klubu Olomouc, tiež sa zaujímam o cestovanie či turistiku .Bolo by mi potešením stať 

sa súčasťou Vášho pracoviska. Ďakujem za Váš čas a teším sa na osobné stretnutie.  

 

 

S pozdravom 

 

Daniel Ťapay 


